



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**ДЕПУТАТ**  
**ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

28 июля 2021 г.

№ МАИ-4/359

Губернатору  
Свердловской области

**Е.В. КУЙВАШЕВУ**

**Депутатский запрос**

**Уважаемый Евгений Владимирович!**

27 июля т.г. депутаты Законодательного Собрания Свердловской области дали согласие на отчуждение путем продажи относящихся к государственной казне Свердловской области 1 695 596 обыкновенных именных акций открытого акционерного общества «Птицефабрика «Рефтинская» рыночной стоимостью более двух миллиардов рублей.

Это решение региональных депутатов спровоцировало в социальных сетях волну негативной реакции со стороны работников предприятия, а также их родственников, друзей и равнодушных жителей городского округа Рефтинский и Асбестовского городского округа, где проживает 78 000 человек.

Люди опасаются, что в этом случае легендарная «Рефтинская птицефабрика» повторит трагическую судьбу Среднеуральской птицефабрики.

Понимая тяжелое экономическое состояние предприятия, считаю необходимым сообщить, что в текущем году ГО Рефтинский попал в ведомственную программу Министерства сельского хозяйства РФ

«Современный облик сельских территорий», по линии которой получит из федерального бюджета в 2022-2023 гг. 511 млн. рублей на реконструкцию очистных сооружений канализации МУ ОП «Рефтинское» с внедрением блока локальной очистки сточных вод городского округа Рефтинский.

Одним из основных пользователей очистных сооружений является Рефтинская птицефабрика. Таким образом, модернизация очистных сооружений повысит уровень экологической безопасности предприятия и, как следствие, повысит его капитализацию.

В свою очередь эти изменения способны привести к возобновлению кредитования предприятия банковским сообществом с последующим выводением АО «Рефтинская птицефабрика» на траекторию устойчивого экономического развития.

Прошу Вас дать указание о проведении дополнительных финансово-экономических расчетов целесообразности продажи АО «Рефтинская Птицефабрика» с учетом введения в строй новых очистных сооружений.

*С уважением,*  
  
М.А. Иванов